

**ПРОТОКОЛ**  
**розширеного засідання Києво-Могилянської школи врядування**  
**імені Андрія Мелешевича**

(проводиться у віддаленому (дистанційному) режимі  
з використанням технічних засобів відеозв'язку)

11 жовтня 2023 року

№ 3

**Початок:** 17:00  
**Закінчення:** 18:00

**Завідувач кафедри:** Тертичка В. В.  
**Головуючий:** Рябцев Г. Л.

**Присутні**

Тертичка В. В., д-р наук держ. упр., проф.; Гнатків В. І., аспірант; Ільченко-Сюйва Л. В., канд. наук держ. упр., доц.; Кілієвич О. І., доц.; Кувшинова Є. В., аспірантка; Малиш Н. А., д-р наук держ. упр., проф.; Метелкіна С. І., методист кафедри; Поданчук Д. Д., аспірант; Рябуха О. О., аспірантка; Рябцев Г. Л., д-р наук держ. упр., проф.; Сидорчук К. Г., аспірант; Халецька А. А., д-р наук держ. упр., проф.

**Порядок денний**

1. Атестація здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, які навчаються за освітньо-науковою програмою «Дослідження політики і врядування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Затвердження тематики наукових досліджень і наукових керівників здобувачів освіти третього (освітньо-наукового) рівня, які навчаються за освітньо-науковою програмою «Дослідження політики і врядування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

**Слухали**

*Рябцев Г. Л.*

Повідомив, що на кафедрі мають бути заслухані індивідуальні звіти аспірантів за перший рік навчання. Визначив критерії, за якими відбуватиметься звітування. Запропонував регламент наукової дискусії.

*Гнатків В. І.*

Доповів про результати роботи впродовж першого року навчання, зокрема про виконання навчального плану, участь у двох міжнародних науково-практичних конференціях, підготовку проекту першого розділу дисертації, рукопису розділу «Напрями вдосконалення міжнародної безпекової політики у повоєнній Європі» для колективної монографії «Суспільна політика, врядування й комунікації в державах-кандидатах і членах Європейського союзу». Відповів на питання присутніх.

*Кувшинова Є. В.*

Доповіла про результати роботи впродовж першого року навчання, зокрема про виконання навчального плану, участь у трьох міжнародних науково-практичних конференціях, підготовку проекту першого розділу дисертації, рукопису розділу Policy of NGOs Involvement in Public Health in Ukraine: Problems and Solutions для колективної монографії Public policy, governance and communications in the EU member states and candidate countries. Відповіла на питання присутніх.

*Поданчук Д. Д.*

Доповів про результати роботи впродовж першого року навчання, зокрема про виконання навчального плану, хід апробації наукових результатів, одержаних під час дослідження. Відповів на питання присутніх. Звернувся з проханням про надання академічної відпустки за станом здоров'я.

*Тертичка В. В.*

Запропонував підтримати аспірантів. Рекомендував їм зосередитися на підготовці в наступному навчальному році рукопису статті за тематикою дисертаційного дослідження та його поданні до наукового журналу, індексованого в Scopus або WoS. Відзначив залученість Поданчука Д. Д. до бойової роботи Сил спеціальних операцій. Побажав йому якнайшвидшого відновлення здоров'я.

*Рябцев Г. Л.*

Запропонував проголосувати за атестацію аспірантів кафедри.

Результати відкритого голосування за атестацію:

	«За»	«Проти»	«Утрималися»
Гнатківа Василя Івановича	12	немає	немає
Кувшинової Євгенії Валентинівни	12	немає	немає
Поданчука Дениса Дмитровича	12	немає	немає

*Тертичка В. В.*

Запропонував перейти до обговорення другого питання порядку денного.

*Рябцев Г. Л.*

Повідомив, що за результатами вступної кампанії 2023 року на кафедру «Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича» зараховано на навчання двох здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за освітньо-науковою програмою «Дослідження політики і врядування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» – Рябуху Ольгу Олександрівну і Сидорчука Кирила Геннадійовича.

*Рябуха О. О.*

Розповіла про плановані нею об'єкт, предмет, мету, завдання та очікувані результати наукового дослідження на тему «Розвиток електронних послуг на етапі повоєнної відбудови України». Звернулася з проханням призначити його науковим керівником Тертичку В. В. Відповіла на питання присутніх.

*Сидорчук К. Г.*

Розповів про плановані ним об'єкт, предмет, мету, завдання та очікувані результати наукового дослідження на тему «Інституційні реформи у сфері освіти як складова елементу правосуддя перехідного періоду та гарантії неповторення збройної агресії проти України». Звернувся з проханням призначити його науковим керівником Тертичку В. В. Відповів на питання присутніх.

*Тертичка В. В.*

Прийняв пропозиції аспірантів. Запропонував ухвалити тематику їхніх досліджень у таких редакціях «Механізми надання електронних послуг в період повоєнної відбудови України» і «Механізми освітнього врядування у перехідний період як підвалина стійкого миру».

### **Ухвалили**

1. Атестувати за перший рік навчання аспіранта кафедри «Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича» Гнатківа Василя Івановича (тема дисертаційного

дослідження «Механізми вироблення міжнародної безпекової політики в повоєнній Україні», науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Рябцев Г. Л.).

2. Аттестувати за перший рік навчання аспірантку кафедри «Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича» Кувшинову Євгенію Валентинівну (тема дисертаційного дослідження «Механізми взаємодії неурядових і державних організацій у відновленні й розбудові системи громадського здоров'я в Україні», науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Рябцев Г. Л.).

3. Аттестувати за перший рік навчання аспіранта кафедри «Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича» Поданчука Дениса Дмитровича (тема дисертаційного дослідження «Використання логіко-семантичного структурного аналізу у виробленні оборонної політики в Україні» – доктор наук з державного управління, професор Тертичка В. В.).

4. Схвалити індивідуальний план наукової роботи здобувача третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за освітньо-науковою програмою «Дослідження політики і врядування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Рябухи Ольги Олександрівни і тему дисертаційного дослідження «Механізми надання електронних послуг в період повоєнної відбудови України», науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Тертичка В. В.

5. Схвалити індивідуальний план наукової роботи здобувача третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за освітньо-науковою програмою «Дослідження політики і врядування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Сидорчука Кирила Геннадійовича і тему дисертаційного дослідження «Механізми освітнього врядування у перехідний період як підвалина стійкого миру», науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Тертичка В. В.

Завідувач кафедри

В. В. Тертичка

Головуючий

Г. Л. Рябцев